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РЕФЕРАТ 

 

Об’єкт дослідження – програмні засоби для електронного 

документообігу на підприємстві. 

В першому розділі проаналізовано предметну область та 

поставлено задачу дослідження. 

В другому розділі обгрунтовано вибір технології розробки, 

програмного середовища та мови програмування. 

В третьому розділі описано процес проектування ті розробки 

програмних засобів. 

Повний обсяг роботи 70 сторінок. Містить 21 рисункок, 1 

таблицю, 1 додаток, 50 літературних джерел. 

Ключові слова:  ПРЕДМЕТНА ОБЛАСТЬ, ІНФОРМАЦІЙНА 

БАЗА, РОЗПІЗНАВАННЯ ЦИФР, ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, 

ТАБЛИЦЯ, СУТНІСТЬ, МОДЕЛЬ, ФОРМА, МАШИННЕ 

НАВЧАННЯ. 
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Вступ 

 

В умовах ринкової економіки та зростання конкурентної 

боротьби помилки в діяльності будь-якої економічної системи 

(підприємства, фірми або корпорації), а в нашому випадку на 

підприємстві «Стандарт - Херсон»,  можуть істотно позначитися 

на фінансових результатах її діяльності і навіть призвести до 

банкрутства.  

Це викликає необхідність підвищення ефективності 

управління за рахунок прийняття оптимальних стратегічних та 

оперативних управлінських рішень керівництва та 

вдосконалення технології управління підприємством «Стандарт 

- Херсон». Під управлінням розуміють процес завдання мети 

функціонування об’єкта і вироблення впливів на цей об'єкт в 

напрямку досягнення поставленої мети. Мета функціонування 

підприємства «Стандарт - Херсон», реалізується за допомогою 

ряду ділових процесів, що складаються з окремих компонентів, 

взаємодія яких задається певним регламентом їх виконання.  

Щоб стримувати натиск конкуруючих підприємств і 

організацій, бізнес повинен успішно адаптуватися в мінливому 

оточенні, тому відзначається прагнення керівництва компаній 

«Стандарт - Херсон», з одного боку, до реструктуризації систем 

управління та вдосконалення процедур управління та ділових 
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процесів, і з іншого, до зменшення обсягів паперової інформації, 

зниження вартості обробки інформації та підвищенню 

ефективності управління нею на шляху організації спільного 

доступу фахівців до інформації, зберігання та пошуку 

документів. Нові інформаційні технології пропонують засоби 

для досягнення цих цілей за допомогою двох підходів: 

реінжинірингу бізнес - процесів; переходу до без паперової 

технології управління. 

У даній роботі розглядається зміст другого підходу - 

вибору та застосування методів і засобів організації без 

паперової технології управління, яка ґрунтується на 

використанні трьох основних концепцій: переходу до 

електронних документів, створення систем управління 

документами та системи електронного документообігу. 

Електронні документи можуть одночасно 

використовуватися співробітниками підприємства «Стандарт - 

Херсон», в рамках однієї робочої групи, відділу або всього 

підприємства. Прискорений доступ до стратегічної інформації 

поряд зі значною економією коштів може забезпечити і важливі 

конкурентні переваги. 

Можна виділити наступні основні завдання, які 

покликана вирішувати система управління документами - вміти 

перекладати паперові документи в електронний вигляд і вміти 
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перехоплювати всі створювані електронні документи з усіх 

джерел надходження. 

Змістом третьої концепції є розробка системи 

електронного документообігу (СЕДО), покликаної для інтеграції 

всіх інформаційних додатків у єдине інформаційне середовище, 

що забезпечує оперативну взаємодію всіх користувачів при 

виконанні ними ділових процедур і функцій управління 

необхідною інформацією. Ця концепція має дві стадії у своєму 

розвитку від втілення ідеї використання технології «docflow», 

пов'язаної з плануванням і управлінням документопотоками, до 

технології "workflow", призначеної для управління діловими 

процесами і процедурами, при виконанні яких 

використовуються і створюються документи.  

Системи, засновані на застосуванні технології 

"workflow", отримали назву систем автоматизації ділових 

процесів (САДП) і призначені для моделювання ділових 

процесів і процедур, що виконуються на підприємстві, контролю 

їх виконання, оцінки та аналізу ефективності їх виконання, 

реструктуризації системи управління фірми «Стандарт - 

Херсон». 

 

 

 


